

«Передовая текстильщица» отметила свой юбилей

Инна РОЖДЕСТВЕНСКАЯ

Немного найдётся в Подмосковье, да и во всей России, предприятий, чья историческая судьба была бы столь долгой, насыщенной и успешной. Видимо, есть правда в поговорке: «Как вы лодку назовёте, так она и поплывёт». 140 лет «плавания» — срок немалый. За это время в стране дважды поменялся социально-политический строй, а Королёвская шёлковая фабрика «Передовая текстильщица» как была лучшей в своей отрасли, так и остаётся таковой до сих пор.

Свой знаменательный юбилей ЗАО «КШФ «Передовая текстильщица» отметило в ДСК «Костино» 17 июня. Участниками и свидетелями торжества стали представители городской Администрации, Министерства промышленности и торговли РФ, Министерства инвестиций и инноваций МО, Российского союза промышленников и предпринимателей, депутаты Московской областной Думы и Совета депутатов г. Королёва, городская общественность.



Выступает Зинаида Шиманович.

В своём поздравлении Глава города Александр Ходырев высоко оценил результаты работы «Передовой текстильщицы» и деловые качества её руководителя Дмитрия Брускова: «Раньше такие фабрики были градообразующими предприятиями, но, к сожалению, многие из них не смогли выжить, стали затухать, разрушаться. И только единицы остались на рынке со своими коллективами и своей продукцией. Среди них наша Королёвская шёлковая фабрика. Её генеральный директор Дмитрий Леонидович не просто производственник, он прекрасно владеет английским языком, знает менеджмент, знает управленческую школу, производство, коллектив. Он добросовестно относится к делу, сотрудникам фабрики, особенно к тем, кто стоит у станков. Это качества современного руководителя, с которого можно брать пример».

Александр Николаевич также отметил, что Королёвская шёлковая фабрика не самое крупное городское предприятие, тем не менее её вклад в экономику города весьма значительный. Только за 2014 год ЗАО «КШФ «Передовая текстильщица» перечислило в городскую казну более 160 миллионов рублей. Кроме того, на предприятии очень хорошо развита социальная защита, а заработная плата одна из самых высоких в городе.

Поздравительный адрес от Министерства промышленности и торговли Российской Федерации зачита-

ла начальник отдела лёгкой промышленности министерства Ирина Иванова. В нём, в частности, говорится: «Будучи одним из старейших предприятий Подмоськовья, Королёвская шёлковая фабрика «Передовая текстильщица» встречает свой юбилей сильной, перспективной и конкурентоспособной компанией, пользующейся почётом и уважением среди работников текстильной и лёгкой промышленности. Поставляемые вами в рамках государственного заказа тка-

ни отличаются высоким качеством и обладают необходимыми свойствами для сохранения жизни и здоровья личного состава всех родов войск. Желаем предприятию дальнейшего процветания, достижения поставленных целей, выгодных долгосрочных контрактов, финансового благополучия, а всем работникам здоровья, радости, удачи и новых трудовых успехов».

Также поздравления в этот день прозвучали и от других почётных гостей. Коллектив фабрики, трудовые династии и отдельные сотрудники были отмечены почётными грамотами и благодарственными письмами федеральных и региональных министерств и муниципалитета.

Особенно много тёплых слов было сказано в адрес Зинаиды Ивановны Шиманович —



Александр Ходырев вручил Благодарственное письмо сотруднику «Передовой текстильщицы» Евгению Новикову.

Почётного гражданина города Королёва. Зинаида Ивановна возглавила предприятие в самый сложный период — период перестройки и проработала генеральным директором фабрики 26 лет. Она всегда была и остаётся душой этого коллектива. Сегодня её дело продолжают её сын Брусков Дмитрий Леонидович и внук Брусков Дмитрий Дмитриевич, а З.И. Шиманович — заместитель генерального директора фабрики.

Депутат Московской областной Думы Татьяна Ордынская, вручая Зинаиде Шиманович награду — знак «За трудовую доблесть», сказала: «Если бы у меня была возможность, то я бы вручила Зинаиде Ивановне «Героя труда» и «Героя России», потому что именно на таких людях, как Зинаида Ивановна, держится наша страна. И конечно, дело здесь не в героизме, а в способности жен-

щины суметь в сложнейший для страны и предприятия период, в так называемый период безвременья, когда многие мужчины сдались, когда «на бок легли» крупнейшие предприятия, а фабрика «Передовая текстильщица» встала и двинулась вперёд. Если есть вера женщины в будущее, то есть и будущее». Татьяна Адмирикановна передала поздравления всему коллективу фабрики от Московской областной Думы и её председателя Игоря Брыцалова.

Торжественная часть праздника продолжилась концертной программой творческих коллективов ДСК «Костино» и ансамбля песни и пляски отдельной дивизии оперативного назначения внутренних войск МВД России имени Ф.Э. Дзержинского.

Фото Вячеслава СЕРГУНОВА

ЦНИИмаш

На форуме «Армия-2015»

С 16 по 19 июня в Конгрессно-выставочном центре военно-патриотического парка культуры и отдыха Вооружённых сил Российской Федерации «Патриот» в Кубинке Московской области проходил Международный военно-технический форум «Армия-2015», который открыл Президент России Владимир Путин.

На многочисленных площадках парка «Патриот» были размещены образцы современной техники, как состоящие на вооружении Российской армии, так и перспективные изделия, которые вскоре должны будут занять место в строевых частях. Во время ра-

боты форума его посетители, среди которых были и представители иностранных государств, имели возможность не только осмотреть технику на выставочных площадках, но и увидеть возможности боевых машин в динамике в условиях, приближённых к боевым.

Парк «Патриот» связан автодорогами с полигоном Алабино и аэродромом, между ними постоянно курсировали автобусы, перевозя посетителей. На танковой дивизионе и трассе танкового биатлона демонстрировали свои возможности боевые машины сухопутных войск, на стрельбище проходило тестирование стрелковое оружие и артиллерийские системы. Водную поверхность озера Коломенское вспарывали бы-

строходные суда сил специального назначения, сапёрные подразделения наводили переправу и пропускали через неё технику. В небе над полигоном и парком регулярно барражировали боевые самолёты, пилотажные группы демонстрировали фигуры высшего пилотажа.

В выставочных павильонах проходили презентации продукции и возможностей ведущих предприятий оборонно-промышленного комплекса России. Стенд ФГУП ЦНИИмаш пользовался стабильным интересом у участников и посетителей выставки. Кроме экспозиции, рассказывающей о разработках предприятия, сотрудники института выступали с докладами на брифингах, проводившихся в рамках работы форума «Армия-2015».

Начальник баллистического центра И.И. Олейников в ходе работы брифинга «Освещение космической обстановки: реалии и перспектива» представил доклад «Задачи автоматизированной системы предупреждения об опасных ситуациях в околоземном космическом пространстве», вызвавший большой интерес и вопросы со стороны участников встречи.

Международный военно-технический форум «Армия-2015» показал высокую техническую оснащённость российской армии и боевое мастерство военнослужащих, управляющих современными образцами оружия, состоящего на вооружении Российской армии.

Пресс-служба ФГУП ЦНИИмаш

Корпорация «ТРВ»

Награждены Государственной премией

В День России в Георгиевском зале Большого Кремлёвского дворца Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин вручил Государственные премии за выдающиеся достижения в области науки и технологий генеральному директору ОАО «Корпорация «Тактическое ракетное вооружение», генеральному конструктору авиационных средств поражения Борису Викторовичу Обносову, первому заместителю генерального конструктора ОАО «Корпорация «Тактическое ракетное вооружение» Анатолию Ивановичу Глазкову и главному конструктору ОАО «ГосМКБ «Вымпел» им. И.И. Торопова» Владимиру Григорьевичу Богацкому.

Присвоено учёное звание

Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации генеральному директору ОАО «Корпорация «Тактическое ракетное вооружение», генеральному конструктору авиационных средств поражения Б.В. Обносову присвоено учёное звание профессора по специальности «Вооружение и военная техника. Комплексы и системы военного назначения».

Б.В. Обносов уже является доктором технических наук, старшим научным сотрудником, членом-корреспондентом Российской академии ракетно-артиллерийских наук, действительным членом (академик) Российской академии космонавтики имени К.Э. Циолковского, обладателем званий «Почётный машиностроитель РФ», «Почётный авиастроитель РФ».

